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§ 1 Kokouksen avaaminen ja sen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden 

toteaminen 
 

 

Selostus 
Hallintosäännön 161 §:n mukaan kutsu kokoukseen on annettava 

vähintään kaksi päivää ennen kokousta, mikäli mahdollista. Jotta 

kokouksen osallistujat ehtivät tutustua esityslistaan, esitetään että 

kokouskutsu lähetetään viikkoa ennen kokousta.  

Kutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä siinä 

käsiteltävät asiat. Kutsu tähän kokoukseen on lähetetty 8.3.2023. 

Hyvinvointialuelain 108 §:n ja 2. momentin mukaan kokous on 

päätösvaltainen, kun yli puolet jäsenistä on läsnä.  

Hallintosäännön 169 §:n mukaan kokouksen puheenjohtaja toteaa läsnä 

olevat sekä sen, onko kokous laillisesti koolle kutsuttu ja 

päätösvaltainen. 

 

Päätösesitys 

Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Päätös  

Päätösesitys hyväksyttiin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

§ 2 Esityslistan hyväksyminen 

 

Selostus 
Kokouksen esityslistan hyväksyminen. 

 

Päätösesitys 
Varhan nuorisovaltuusto hyväksyy esityslistan kokouksen 

työjärjestykseksi.  

 

Päätös 

Varhan nuorisovaltuusto hyväksyi esityslistan kokouksen 

työjärjestykseksi.  

 

 

  



 

 

§ 3 Kokouksen järjestäytyminen ja nuorisovaltuuston 

puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta kaudelle 2023-2025 
 

Selostus 
Varsinais-Suomen hyvinvointialueen vaikuttamistoimielimen kussakin 

kokouksessa valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa vuorojärjestyksessä.  

Lisäksi Varhan nuorisovaltuusto järjestäytyy ensimmäisessä 

kokouksessa toimikaudelle 2023- 2025, valitsee puheenjohtajan ja 

varapuheenjohtajan.  

Varhan nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi asettautui ehdolle 10 

jäsentä. Puheenjohtajaehdokkaat saivat esittäytyä kokouksen 

yhteydessä. Puheenjohtajaehdokkaiden valinnasta suoritettiin suljettu 

lippuäänestys. Puheenjohtajaksi valittiin Leia Kuorilehto (eniten ääniä). 

Kaksi ehdokasta saivat saman verran ääniä, näistä arvottiin 

varapuheenjohtaja.  

 

Päätösesitys 
Varsinais-Suomen hyvinvointialueen vaikuttamistoimielimen 

nuorisovaltuuston valitaan joka kokoukseen kaksi pöytäkirjantarkastajaa, 

jotka toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.  

Varhan nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan ensimmäisessä 

kokouksessa puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan.  

 

Päätös 

Valitaan pöytäkirjan tarkastajiksi Aada Hakula ja Meri Jalonen. 

Puheenjohtajaksi valittiin jäsenten suljetulla lippuäänestyksellä Leia 

Kuorilehto pj ja varapuheenjohtajaksi Niilo Koskinen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

§ 4 Nuorisovaltuuston vuosikellon esittely v.2023 

 
 

Selostus Varhan nuorisovaltuustolle esitetään kokouksessa vuosikello, joka 

rytmittää vuoden aikataulutusta. Vuosikello toimitetaan jäsenille 

kokouksen jälkeen ja siihen voidaan rytmittää aikataulua vuoden aikana.  

 

Päätösehdotus 

 Varhan nuorisovaltuusto merkitsee vuosikellon tiedokseen.   

 

Päätös Varhan nuorisovaltuusto merkitsee vuosikellon tiedokseen. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  



 

§ 5 Toimintasääntöluonnos esittely 

 

 

Selostus Varhan nuorisovaltuustolle esitetään kokouksessa 

toimintasääntöluonnos. Toimintasääntöluonnos toimitettiin kokouskutsun 

yhteydessä jäsenille tiedoksi ja etukäteen tutustuttavaksi.  

 

Päätösehdotus 

Varhan nuorisovaltuusto merkitsee toimintasääntöluonnoksen tiedoksi. 

Lisätään toimintasääntöön kohta ”nuorisovaltuusto voi tehdä aloitteita”.  

Toimintasääntöluonnos toimitetaan jäsenille lisäysten jälkeen tiedoksi.  

 

Päätös Varhan nuorisovaltuusto merkitsee toimintasääntöluonnoksen 

tiedokseen ja muutosehdotuksen jälkeen hyväksytään 

toimintasääntöluonnos nuorisovaltuuston päätöksellä.  

 

  



 

§ 6 Tiedoksiantoasiat 

 

 

Selostus Varhan nuorisovaltuustolle esitetään muita asioita, jotka ovat tulleet 

esille ennen tätä kokousta:  

- Maksuttoman ehkäisyn kokeilun esittely ja nuorten osallistaminen 

kehittämistyöhön. Esittelijät: Taru Elo, projektipäällikkö, TULSOTE 

Varsinais-Suomi ja Katri Alanko, th/kätilö Yamk- opiskelija, Turun 

amk.  

- Viestinnän osalta jäsenten nimet ja sekä puheenjohtajan että 

varapuheenjohtajan kuvat julkaistaan Varhan internet- sivuilla. 

Jäsenten nimien ja edellä mainittujen henkilöiden kuvien julkaisulupa 

annettu tiedoksi.  

 

Päätösehdotus 

Varhan nuorisovaltuusto merkitsee maksuttoman ehkäisyn kokeilun 

tiedoksi. Varhan nuorisovaltuusto merkitsee jäsenten nimien julkaisun ja 

puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan kuvien julkaisemisen tiedokseen.  

 

Päätös Varhan nuorisovaltuusto merkitsee toimintasääntöluonnoksen 

tiedokseen ja muutosehdotuksen jälkeen hyväksytään 

toimintasääntöluonnos nuorisovaltuuston päätöksellä.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

§ 7 Seuraava kokous 
 

Selostus Varhan nuorisovaltuusto kokoontuu neljä kertaa vuodessa. 

Kokousaikataulu olisi: 14.3.2023 ja 15.5.2023 kevään osalta. Paikkana 

Turku, Medisiina D.  

 

Päätösehdotus 

Varhan nuorisovaltuusto päättää pitää kevään kokoukset 14.3.2023 klo 

16- 18.30 ja 15.5.2023 klo 16.30.  

 

Päätös Varhan nuorisovaltuusto päättää pitää seuraavan kokouksensa 

15.5.2023 klo 16.30, Medisiina D, Turku.   

 

 

 

Pöytäkirjan tarkastajat: 

 

 

Aada Hakula    Meri Jalonen 

Tarkistuspäivämäärä:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


